

01:09:2023

web : www.rashtriyakhbar.com

বিশ্ব জেটের ধাক্কা ফলে যুক্তরাষ্ট্রের দক্ষিণ কোরিয়া এবং জাপানের সাথে যৌথ মহড়ার জন্য পৃথকভাবে বি ওয়ান বি বোম্বার্ক বিমান মোতায়েন করেছে।

চলমান উলটি ড্রিম শিল্ড অনুশীলনের অংশ হিসেবে যুক্তরাষ্ট্রের একটি বি ওয়ান বি বোম্বার্ক বিমান দক্ষিণ কোরিয়ার এফ এ ফিস্টি জেট এবং যুক্তরাষ্ট্রের বিমান বাহিনীর এক সিঙ্গলটম ফটোর জেটের পাশাপাশি উড়েছে। এটি এই বছর আমেরিকান বোম্বার্ক বিমানের একম দশম উড্ডয়ন। উত্তর কোরিয়া বারবার বাঁধি সামরিক মহড়াকে যুক্তর মহড়া বলে অভিহিত করে নিশা জানিয়েছে।

বাজার দর
SENSEX : 64831.41 -255.84
NIFTY : 19253.80 -93.66

রািচি PARA UPDATE
সর্বোচ্চ 31.00 c
সর্বনিম্ন 25.00 c

গহনার বাজার
সোনা (বিক্রী) 56,850 টাকা./10 গ্রাম
সোনা (ক্রয়) 59,690 টাকা./10 গ্রাম

রাষ্ট্রীয় খবর
সংক্ষিপ্ত খবর
রাষ্ট্রীয় গোপন তথ্য ফাঁসের দায়ে পাকিস্তানের সাবেক প্রধানমন্ত্রী ইমরান খানের আটকাদেশ বৃদ্ধি
ইসলামাবাদ (এজেন্সী) : পাকিস্তানের একটি বিশেষ আদালত বুধবার সাবেক প্রধানমন্ত্রী ইমরান খানের রিম্যান্ডের মেয়াদ ২ সপ্তাহ বাড়িয়েছে।

জাতীয় খবর
বাংলা দৈনিক
JATIO KHOBOR BANGLA DAINIK



Page 8 Rate 3 Rupee Year 03 Vol 316 14 Vadra 1430 epaper.rashtriyakhbar.com

গুরগাঁওয়ে মুসলিম অঞ্চলে 'উচ্ছেদে'র হুমকি



গুরগাঁও : নুহয়ের পর এবার হরিয়ানার গুরগাঁওয়ে সাম্প্রদায়িক উত্তেজনা। মুসলিম মহল্লায় উচ্ছেদের পোস্টার।

দিনের মধ্যে এলাকা ছেড়ে চলে যেতে হবে। মুসলিম অধ্যুষিত ওই অঞ্চলের বাসিন্দারা স্বাভাবিকভাবেই ওই পোস্টার দেখে উদ্ভিগ্ন হয়ে পড়েন।

কাউকে শ্রেণ্ডার করা যায়নি। পোস্টার লাগানোর ঘটনা ওই অঞ্চলে এই প্রথম নয়। স্থানীয় নারীদের অসম্মান করে এর আগেও ওখানে পোস্টার পড়েছে।

ওখানে নারীদের নামে পোস্টার দেওয়া হয়। সেখানে নারীদের অসম্মান করে নানা কথা লেখা হয়েছে। পিচয় গোপন রাখার শর্তে স্থানীয় এক নারী জানিয়েছেন, 'কারা একাজ করেছে, পুলিশ তা জানে। কিন্তু পুলিশ তাদের বিরুদ্ধে ব্যবস্থা নিচ্ছে না।

আফ্রিকান আমেরিকানরা বর্ণবিদ্বেষ পস্তু হামলার শীর্ষ লক্ষ্যবস্তুরি়িপোর্ট

শ্লেমিডাঃ সম্প্রতি ফ্লোরিডার জ্যাকসনভিলে তিনজন কৃষ্ণাঙ্গ ব্যক্তিকে হত্যা করার ঘটনাটি একটি ভয়াবহ বস্তুবতার দিকে দৃষ্টি আকর্ষণ করেছে, যা কিনা গবেষকরা দীর্ঘদিন ধরে নথিভুক্ত করেছেন,

বিদ্বেষের অংশ হিসেবে হত্যা করার মাত্র কয়েকদিন পর এই প্রতিবেদনটি আসে। ২১ বছর বয়সী শ্যুটার, যিনি হত্যাকাণ্ডের পর নিজেও আত্মহত্যা করেন, তিনি একটি বর্ণবাদী চিহ্ন রেখে গিয়েছিলেন যেখানে তিনি কালো মানুষের প্রতি ঘৃণা প্রকাশ করেছিলেন।

যুক্তরাষ্ট্রের বাণিজ্য মন্ত্রী আরও আলোচনার প্রতিশ্রুতি দিয়ে চীন সফর সম্পন্ন করেছেন

সিংহাই : যুক্তরাষ্ট্রের বাণিজ্য মন্ত্রী জিনা রাইমন্ডো বিশ্বের দুটি বৃহত্তম অর্থনীতির মধ্যে বাণিজ্যিক ও বাণিজ্য সম্পর্ক স্থিতিশীল করার জন্য যুক্তরাষ্ট্রের প্রেসিডেন্ট জো বাইডেনের প্রশাসনের সর্বসাম্প্রতিক পদক্ষেপের পরিপ্রেক্ষিতে বুধবার চীনের চার দিনের সফর সম্পন্ন করেছেন।

যদিও যুক্তরাষ্ট্র এবং চীনের মধ্যকার বার্ষিক বাণিজ্যের আর্থিক পরিমাণ ৭০ কোটি ডলারের বেশি, সাম্প্রতিক বছরগুলোতে উত্তেজনা বৃদ্ধি পাওয়ায় যুক্তরাষ্ট্রের সংস্থাগুলোর চীনে কাজ করা আরও চ্যালেঞ্জ হয়ে উঠেছে।

মন্ত্রী জ্যানিট ইয়েলেন এবং জলবায়ু বিষয়ক বিশেষ দূত জন কেরির পৃথক সফরের পর রাইমন্ডো চীন সফর করেন।



এলএইচবি কোচ সহ গুয়াহাটি বাড়মের এক্সপ্রেস ট্রেনের চলাচল শুরু



সব্যসাচী দে মালিগাঁও : যাত্রীদের জন্য সুরক্ষা ও স্বাচ্ছন্দ্য আরও বৃদ্ধি করার লক্ষ্যে ১৫৬৩২১৫৬৩১নং গুয়াহাটি বাড়মের গুয়াহাটি সাপ্তাহিক এক্সপ্রেস ট্রেনটির কোচগুলি আধুনিক এলএইচবি (লিংকে হফমেন বুশ) কোচে রূপান্তর করা হয়েছে, যা অত্যধুনিক বৈশিষ্ট্যের সাথে সজ্জিত।

রেলওয়ে আধিকারিকরা এবং অন্যান্য বিশিষ্ট ব্যক্তির উপস্থিতি ছিলেন। নতুন করে রূপান্তরিত এলএইচবি ট্রেন নং. ১৫৬৩২ গুয়াহাটি বাড়মের গুয়াহাটি এক্সপ্রেসটি গুয়াহাটি থেকে প্রত্যেক বৃহস্পতিবার ১০.৪০ ঘটায় রওনা দিবে।

যোধপুর হয়ে চলাচল করবে। ট্রেনটিতে ১টি এসি ২ টিয়ার, ৫টি এসি ৩ টিয়ার, ১২টি স্লিপার, ১টি সেকেন্ড ক্লাস ও ১টি প্যান্ট্রি কারের পাশাপাশি ২টি পাওয়ার কার সহ ২২টি এলএইচবি ডিজাইনের কোচ থাকবে।

রেকগুলির তুলনায় যাত্রীদের জন্য উন্নতমানের রাইডিং অভিজ্ঞতা ও আরাম নিশ্চিত করে। প্রত্যেকটি কোচে মডিউলার ইন্টারিওর রয়েছে, যা সিলিং ও লাগেজ রেক এবং প্রশস্ত জানালার আলোর ব্যবস্থাকে একীভূত করে।

অনুকূল। উত্তর পূর্বাঞ্চলের জনগণকে নিরাপদ, দ্রুত ও অধিক আরামদায়ক ভ্রমণ অভিজ্ঞতা প্রদানের লক্ষ্যে ভারতীয় রেলওয়ে ক্রমাগত প্রচেষ্টা চালিয়ে যাচ্ছে, এবং এই ক্ষেত্রে গুয়াহাটি বাড়মের এলএইচবি কোচে কস্ট্রোল ডিসচার্জ বাথরুম সিস্টেম ও বায়ো টয়লেট রয়েছে, আইসিএফ কোচের তুলনায় যা পরিবেশ পদক্ষেপ।

জল্দি হী আর্ফে হাযাঁ মেঁ হোনা
রাষ্ট্রীয় খবর
হমারী নজর
কা বাংলা সংস্করণ
জাতীয় খবর













